

各位

## 2008年ディスクロージャー誌正誤表

「2008年ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

自己資本の充実の状況:みずほフィナンシャルグループ連結の自己資本の充実の状況

信用リスク

(7)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P344] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成18年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	10,252	11,265
ソブリン向け	9	9
金融機関等向け	38	38
合計	12,087	13,099

訂正箇所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 1,554億円の10,533億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比 1,861億円の11,238億円となりました。

訂正箇所には下線を付しております。

[P344] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比  
(平成18年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	10,252	11,265
ソブリン向け	9	9
金融機関等向け	38	38
合計	12,087	13,099

訂正箇所には下線を付しております。

自己資本の充実の状況:みずほコーポレート銀行連結の自己資本の充実の状況

信用リスク

(5)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P412] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成18年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	5,345	6,358
ソブリン向け	6	6
金融機関等向け	38	38
合計	5,390	6,403

訂正箇所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 1,013億円の4,377億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比 1,320億円の5,082億円となりました。

訂正箇所には下線を付しております。

[P344] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成19年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	9,305	10,010
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	10,533	11,238

訂正箇所には下線を付しております。

[P344] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比  
(平成19年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	9,305	10,010
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	10,533	11,238

訂正箇所には下線を付しております。

[P412] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成19年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	4,371	5,077
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	4,377	5,082

訂正箇所には下線を付しております。

[P412] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比  
(平成18年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	5,345	6,358
ソブリン向け	6	6
金融機関等向け	38	38
合計	5,390	6,403

訂正個所には下線を付しております。

[P412] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比  
(平成19年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	4,371	5,077
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	4,377	5,082

訂正個所には下線を付しております。

自己資本の充実の状況:みずほコーポレート銀行単体の自己資本の充実の状況  
信用リスク

(3)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P430] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成18年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	5,333	6,346
ソブリン向け	6	6
金融機関等向け	38	38
合計	5,378	6,391

訂正個所には下線を付しております。

[P430] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成19年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	4,353	5,059
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	4,359	5,064

訂正個所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 1,019億円の4,359億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比 1,326億円の5,064億円となりました。

訂正個所には下線を付しております。

[P430] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比  
(平成18年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	5,333	6,346
ソブリン向け	6	6
金融機関等向け	38	38
合計	5,378	6,391

訂正個所には下線を付しております。

[P430] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比  
(平成19年度、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	4,353	5,059
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	4	4
合計	4,359	5,064

訂正個所には下線を付しております。